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 تبارش ناسی سؤال:

  راهنمای ریاضیات تکمیلی پایۀ هش تممربوط به 

 بردار و مختصاتفصل 
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 پاسخ. 

 قانون جاذبه در فیزیک نیوتنی:

رید. هر یک را در نظر بگی فاصله داشته باشند 𝑟که از هم به اندازۀ  ′𝑚و  𝑚جسم به جرم های دو 

×برابر باتقریباً نیرویی دیگری را با  از این دو جسمممم 
1

𝑟2
×𝑚 ×𝑚′ 

6.674

1011
به  جذب می کند. 

 این نیرو  وزن می گویند.

صلۀ دو جسم ست که هر چه فا سأله باید به آن دقت کنیم این ا شود  آنچه در این م شتر  بۀ جاذ بی

 (چرا؟)پس وزن آنها کمتر می شود. )چرا؟(.بین آنها کمتر می شود

 

 

سه نقطه از کرۀ زمین به یک  ح است کهواضدر حالت روبرو  

 فاصله هستند  پس وزن هر سه برابر است!

 

 

 

ن به یک از کرۀ زمی Cو  Aدر حالت روبرو  فاصممملۀ نقا  

نزدیک تر اسممت. بنابراین  Bنقطۀ اندازه اسممت  در حالی که 

ست و در این نق Cو  A نقا  وزن در سبکتر  ابرابر ا  جسم 

 هد بود.خوا Bاز نقطۀ 
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دورترین نقطه اسمممت.  Cنزدیکترین نقطه و  A در این حالت

 .خواهد بود Cو  A  B در نقا  سنگینی به ترتیبپس وزن 

 

 

 

 

 حالت داده شده است.این ده ترین حالت  پیچی

در مرکز کرۀ زمین  ای نقطه Oدر این حالت فرض کنید که 

به این جسم همۀ اجرام اطراف آن   باشد. واضح است که چون

نیرو وارد می کنند  پس جمع همۀ نیروها به مقدار یکسمممان 

سم  شود. بنابراین وزن ج صفر در مرکز کرۀ زمین صفر می 

 می شود!

بخشمممی از جرم کرۀ که نیرویی را در نقا  دورن کرۀ زمین  همیشمممه 

ز کرۀ زمین تا حدی خنثی بر جسم وارد می کند  بخش دیگری ا زمین

شویم   )چرا؟(می کند. سطح کرۀ زمین نزدیک تر  هر چه رفته رفته به 

  پس جسم با نیروی بیشتری )چرا؟(های ناهمجهت کمتر می شوندنیرو

و سپس  Aدر نقا   سنگینی به ترتیبجسم کشیده می شود. بنابراین 

B  و سپسC .خواهد بود  
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 باز هم بیشتر:

 ت.خواهید یافاز آن را بیشتری و تحلیل این نمودار را ببینید. در سال های بعد توانایی درک 

 

 

 

 


